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CAPITOLUL I
Procedura de eliberare a avizului psihologic

În domeniul sportiv, avizul psihologic garantează faptul că personalul care furnizează servicii privind
pregătirea sportivilor este competent.

Eliberarea avizului psihologic se face de către persoanele autorizate în condiţiile legii, în urma
evaluării, care atestă aptitudinea psihologică a persoanei de a exercita pregătirea sportivilor.

Avizul psihologic include: datele de identificare ale persoanei evaluate, concluzia apt/inapt pentru
activitatea prestată în domeniul sportiv, data şi semnătura psihologului, parafa, codul său de liberă practică.

Valabilitatea avizului psihologic este de cel mult doi ani calendaristici.
Obţinerea avizului psihologic garantează protecţia sportivilor şi integritatea specialiştilor din domeniul

sportiv.
Antrenorii, instructorii sportivi şi preparatorii sportivi angajaţi în cadrul structurilor sportive fac dovada

reînnoirii avizului psihologic o dată la doi ani.
Nerespectarea prevederilor art. 6 se sancţionează cu suspendarea contractului de muncă sau a

contractului de activitate sportivă până la îndeplinirea cerinţei.
Avizul psihologic valabil atestă calitatea antrenorilor, instructorilor sportivi şi preparatorilor sportivi de a

pregăti sportivii şi de a sprijini dezvoltarea şi performanţa acestora.

CAPITOLUL II
Măsuri de control

Controlul poate fi realizat atât intern, cât şi extern.
Controlul intern este efectuat de către angajatori, anual, prin controale periodice, pentru a verifica

valabilitatea avizului psihologic.
Controlul extern este efectuat de Agenţia Naţională pentru Sport pentru a verifica existenţa şi

valabilitatea avizului psihologic.
Se verifică existenţa şi valabilitatea avizului psihologic, eliberat de către instituţiile competente, în

condiţiile legii, precum şi alte documente relevante pentru a confirma calificarea angajatului în domeniul sportiv.
În cazul în care se constată că avizul psihologic este neconform, Agenţia Naţională pentru Sport

poate sesiza organele abilitate în vederea aplicării de sancţiuni, conform prevederilor legale în vigoare.
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